

头一回,女作家包揽全部大奖!

第六届“西湖·中国新锐文学奖”颁奖



记者 姜雄

7月5日,第六届“西湖·中国新锐文学奖”颁奖。创办于2007年的“西湖·中国新锐文学奖”,由杭州市文联主办、《西湖》杂志社承办,旨在力推文学新锐作家。或许是巧合,本届大奖的三位获奖者,均是女性作家,这是前该奖历史上前所未有的景象。

据介绍,本届评奖从2017年1月启动,经过近半年的初评,从全国各文学刊物2015年7月至2017年6月发表的中短篇小说中选择了六部作品进入终评。经过21位终评委的评选,最终得票最多的三部小说获奖,分别是:深圳作家旧海棠的中篇小说《新年》、杭州作家池上的短篇小说《无影人》、北京作家孟小书的中篇小说《猴子纹身》。这是怎样的三部作品?旧海棠的《新年》,用苍凉的口吻描述了一个背负着传统、又探索自我的女性的生存状态。池上的《无影人》写了一个浑浑噩噩的男子对人生的另一种“发现”。孟小书的《猴子纹身》则刻画了一个潜在犯罪者的摇摆和游移。“她们三个人的作品,面貌各不相同。如果非要说什么相似,那就是她们都有先锋文学的写作背景,然后又都不约而同地回到了现实。写作技术上,都采用现代叙事,思想上,都非常关注现实。”评委之一、《西湖》杂志社主编吴玄说。至于本届大奖首次被女性作家包揽,吴玄认为:“这只是一个意外。总体上来看,这些年获奖男女作家比例其实是大致相当的。”按照惯例,颁奖式之后是众作家各抒己见的“新锐文学论坛”。过去五届,“新锐文学论坛”的论题总能发出了“新锐”的声音,在文学界产生了较大影响。今年的论题是:“何为‘传统文学’?”围绕“网络文学”与“传统文学”,与会的众作家和文学评论家们展开了热烈的讨论。各种观点碰撞:有人说,网络文学已成为传播“中国主流文化”“中国主流价值观”的主要载体。有人觉得,网络文学只不过是类型文学的一种,在文学秩序中,传统文学始终占据着最尖端的位置。还有人认为,传统文学与网络文学根本不对立,只是载体不同而已。不论持何种观点,网络文学对传统文学形成的巨大冲击,在这场讨论中显露无遗。

“为你歌唱”今晚军歌嘹亮 著名歌唱家李双江将压轴登场



记者 姜雄

7月6日晚,“为你歌唱——最美的歌献给最可爱的人音乐会”将在杭州大剧院唱响。2012年秋天,旅欧歌唱家蔡大生推出“为你歌唱”首场公益音乐会。近5年来,他带领着一群歌唱家将歌声送到农村、工厂、部队、社区和学校,甚至还唱出了国门,唱到了欧洲。如今“为你歌唱”已经成为一个知名的音乐会品牌。这一次,在建军节即将到来之际,他又将和众多知名歌唱家一起为中国军人而歌唱。这场“为你歌唱——最美的歌献给最可爱的人音乐会”,由杭州市政协、杭州警备区、杭州市委宣传部联合主办。音乐会上,众多军旅歌唱家和全国各地的优秀青年歌唱家们,将激情歌唱祖国、歌唱解放军、歌唱军民情谊。《打靶归来》《血染的风采》《说句心里话》《军港之夜》,所有的歌曲都是人们耳熟能详的旋律。年近八旬的著名歌唱家李双江将压轴登场。他将为杭州观众献上三首歌,都是他的代表曲目:《再见吧妈妈》《船工号子》和《红星照我去战斗》。蔡大生说,李双江老师是他从小偶像,后来,因为同在音乐大赛上当评委,他与李双江结下深厚友谊。这一次,他“斗胆”邀请了李双江,没想到,一听说是为军人歌唱,李双江没有丝毫犹豫就接受了邀请。虽然这几首歌他已经唱了无数遍,但是,这几天,这位老歌唱家还是在北京认真做着演出前的排练。“尽管已经年近八旬,这次,他还会唱出让年轻歌唱家都望而生畏的High C。太令人震撼了!”据介绍,本场音乐会将邀请数百名驻杭州的解放军指战员、武警官兵和公安干警到现场观看。未来一段时间,歌唱家们还将前往驻杭州部队军营,把舞台搭在部队的训练场,把歌声送到哨所和炊事班,为战士们歌唱。

学生运动会宣传片上线一周口碑爆棚



离第十三届全国学生运动会在杭州正式开幕还有60天,在这几天里,本届赛会主题宣传片三部曲中的第一部《手》,已在其官网悄然上线,并通过微信、微博等社交网络快速传播。在没有任何前期宣传的情况下,这部时长一分多钟的宣传片已收获数万播放量,许多学生观众都对宣传片给出了很高评价,认为画面干净亲和,配乐热情而柔美,完全是电影级别。据了解,本次赛会的宣传片一共拍了三部,分别是《手》、《破茧》、《走吧去赢》,这三部短片存在层层递进的关系,除已经发布的第一部,后两部计划将在7月6日、7日、8日,拍摄方希望通过这三部片子,逐步“解锁”学生和大众对本届赛会的热情。

如果看过第一部宣传片的画面,你应该可以感受到,这次的宣传片拍摄,已经够得上院线大电影的级别了。据本届赛会筹委会的杨涛介绍,宣传片三部曲从去年11月立项招标,到今年6月完成全部的后期制作,用了大半年时间,总时长5分钟的画面,就投入150万元资金,摄制组和演员总数超过百人。而为了让宣传片获得更高知名度,主办方还邀请了浙江籍著名短跑名将,同时也是本届全国学生运动会的参赛选手谢振业出演,担任其中一部片子的主演。其余演员则来自国内的几所体育职业院校,以及杭州几所高校的学生。本次宣传片的拍摄核心团队领头人,是中国美院影视动画学院的院长苏夏,摄影摄像和后期成员,很多都来自广州的业内顶尖人才。学生运动会筹委会表示,已经发布的首部宣传片还只是积累人气和攒口碑,下一步,他们会联系几个门户网站,扩大对宣传片的投放量,以获得更好的播出效果。感兴趣的朋友,可以登录第十三届全国学生运动会官网(www.xsydh2017.org)的视频区,去看首部主题宣传片。

前意乙金靴救火浙江毅腾 周末就会上场

已经7轮不胜啦,但愿能有起色

记者 廖旭钢

昨日,中甲浙江毅腾队官方对外宣布,他们已经签下意大利籍球员费德里科·皮奥瓦卡里,后者将加盟毅腾队征战下半赛季的赛程。这是一份临时合约,毅腾目前只和这位曾拿过意大利乙级联赛金靴的32岁前锋签了半年,新外援的主要职责,是填补受伤外援亚当·休斯的空缺。毅腾对在5月中旬主场赢下“德比战”后,与杭州绿城双双跌入低谷,已经连续7轮没有获得胜利,联赛排名也从曾经的前三甲一路跌到目前的第10位,其间还经历了一场突然的换帅。据毅腾俱乐部副总曹磊介绍,亚当·休斯是在“德比战”中因头部相撞引发的脑震荡,医生建议他至少休息2个月,为不浪费外援名额,亚当·休斯主动提出暂时返回澳大利亚养伤,这样可以为俱乐部腾挪出一个外援空额。亚当·休斯是现在这支毅腾队阵容中,能力最为全面的球员,司职后腰的他不仅拦截与串联能力过

硬,门前嗅觉也十分出色,本赛季他已为毅腾贡献了3粒进球。锋线新外援皮奥瓦卡里是在现任毅腾主帅马里奥·托特的推荐下,进入俱乐部管理层视野的。他从国际米兰青年队出道,曾效力过桑普多利亚、布雷西亚、西悉尼流浪者等多支球队。2010-2011赛季,皮奥瓦卡里代表意大利乙级联赛球队奇塔代拉出场38次,打进23粒进球,荣获意乙最佳射手。俱乐部和主教练认为,这名中锋出色的身体条件,丰富的比赛经验可以帮助球队增强火力。由于此前皮奥瓦卡里与西乙球队科尔多瓦的合同已经到期,毅腾签下他并不需要支付转会费。皮奥瓦卡里已经抵达绍兴并开始了与全队的合练,为让他能参加本周六毅腾客场与青岛黄海海队的战斗,俱乐部昨日已派遣专人前往北京,为其办理联赛相关手续。



市运动会青少年部 射击赛落幕

本报讯(通讯员 戴慧兰 记者 廖旭钢)昨日,由杭州市人民政府主办,杭州市体育局承办的杭州市第十九届运动会青少年部射击比赛,在杭州市射击射箭运动中心射击馆圆满落幕。本次比赛为期3天,共有来自上城区、下城区、江干区、拱墅区、西湖区、滨江区6个主城区,以及萧山区、余杭区、富阳区、桐庐县、临安市、建德市6个区县(市)的共12支代表队参加比赛,参赛运动员人数近280名。比赛分男女甲、乙、丙组步枪、手枪项目分别进行角逐。经过运动员们激烈角逐,最终在团体总分排行榜上,余杭区代表队以413分的总分高居榜首,上城区代表队、桐庐县代表队分获第二、第三名。金牌榜上,余杭区代表队摘得20枚金牌位居首位,桐庐县代表队、上城区代表队分获第二、第三名。余杭区代表队、上城区代表队获得体育道德风尚奖。杭州市射击射箭运动中心前身是成立于1956年的杭州市射击俱乐部,是洛杉矶奥运会女子首金得主吴小旋的母校,主要承担组织专业训练、竞赛,培养输送竞技体育专业后备人才的任务。2000年,市射击射箭运动中心被国家体育总局射击射箭管理中心授予“全国重点射击学校”的称号。

市运会青少年女足比赛战况激烈 全杭州最会踢球的女孩都在这里

记者 戚珊珊 通讯员 刘华松 吴哲

湛蓝的天空下,小小的铿锵玫瑰尽情绽放。第19届杭州市运动会青少年部女足比赛,昨天在下城区体育中心打响。昨天下午,甲组(01-04年龄段)决赛在桐庐队和江干队之间展开,两队实力不俗,拥有多名国少球员。而在另一个半场,富阳区队和临安队争夺第三名的比赛也同时开展。由于电子大屏幕上的比分牌对这两场比赛同时计分,随后便发生了非常戏剧化的一幕。决赛场地,桐庐队和江干队你来我往,却迟迟没有进球动向。倒是富阳区队和临安队的季军争夺战踢得热闹不已,场边不时有进球欢呼声传来。富阳区队进球的速度究竟有多快?好几次,记者刚刚拿起手机对着电子屏幕拍完一个比分,场上就又进球了,所以比分便“秒改”了。上半场结束,富阳区队竟然打进了惊人的11粒进球!比分牌上一分为二,一边是11:0,另一边则仍是0:0。下半场虽然临安队扳回一分,但比分相差实在太太大,最终富阳区队11:1毫无悬念地获得了第三名。



而江干队在比赛前的最后时刻抓住机会进球,最终以1:0小胜桐庐队,摘下了冠军。本次比赛共有来自杭州各区市县的17支代表队参加,分为05年龄段和01-04年龄段两个组别。而在昨天上午举行的05年龄段决赛中,桐庐队1:0战胜了拱墅队笑到了最后,赢得了冠军。可以说,这几天全杭州最会踢球的女孩都来了,近200名不同年龄段的女足运动员在这里展开了激烈角逐。

据了解,这些踢球的女孩主要来自各县区的一些传统足球学校,比如拱墅区的长阳小学,江干区的杭九中、景芳中学、茅以升小学,余杭区九年制的中泰学校,富阳区的春江中心小学,桐庐县的春江中学和春江小学等。当有市级比赛时,她们可以回到当初输送队员的县区代表该县区参加比赛。这些女球员水平好的已经进行了3至5年的训练,水平一般的也有1至2年的训练了。



好彩头 中国体育彩票排列5第17179期开奖公告... 中国体育彩票排列3第17179期开奖公告... 中国体育彩票浙江省20选5第17179期开奖公告... 中国体育彩票超级大乐透第17077期开奖公告...